Расчетные способы определения объема коммунальной услуги по электроснабжению
Объем потребленной за расчетный период коммунальной услуги по электроснабжению, предоставленную потребителю в жилом помещении рассчитывается:
1. [bookmark: _Hlk110866264]Исходя из нормативов потребления коммунальной услуги (V = N *n, где N – объем потребленной электроэнергии, определенный по нормативу потребления, (кВт*час), n – количество граждан, зарегистрированных в жилом помещении) в случаях:
-   отсутствия в жилом помещении индивидуального или общего (квартирного) прибора учета электрической энергии и отсутствии технической возможности установки такого прибора учета.
- невозможности определения среднемесячного объема потребления коммунальной услуги по электроснабжению, в том числе по причине отсутствия данных о потреблении электроэнергии.
2.  Исходя из рассчитанного среднемесячного объема потребления электроэнергии потребителем, определенного по показаниям индивидуального или общего (квартирного) прибора учета за период не менее 6 месяцев, а если период работы прибора учета составил меньше 6 месяцев, - то за фактический период работы прибора учета, но не менее 3 месяцев, в следующих случаях и за указанные расчетные периоды:
а) в случае выхода из строя или утраты ранее введенного в эксплуатацию индивидуального, общего (квартирного), комнатного прибора учета либо истечения срока его эксплуатации, определяемого периодом времени до очередной поверки;
б) в случае отказа потребителем в допуске к прибору учета представителей                                               ООО «Уралэнергосбыт» для проведения проверки, снятия контрольных показаний.
в) в случае непредставления потребителем показаний такого прибора учета за расчетный период в сроки, установленные Правилами предоставления коммунальных услуг.
[bookmark: _GoBack]3.    Исходя из нормативов потребления коммунальных услуг с применением к стоимости повышающего коэффициента, величина которого принимается равной 1,5 (V = (N *n) *1,5, где N – объем потребленной электроэнергии, определенный по нормативу потребления, (кВт*час), n – количество граждан, зарегистрированных в жилом помещении) в случае двукратного недопуска потребителем в занимаемое им жилое и (или) нежилое помещение представителей гарантирующего поставщика (сетевой организации - в отношении жилых домов (домовладений) для установки индивидуальных, общих (квартирных) приборов учета электрической энергии, ввода их в эксплуатацию, проверки состояния установленных и введенных в эксплуатацию приборов учета, а также для проведения работ по обслуживанию приборов учета.

