[bookmark: _GoBack]Информация об изменении основных условий договора энергоснабжения (купли-продажи электрической энергии) и/или условий обслуживания населения

В соответствии с требованиями действующего законодательства формы договоров энергоснабжения (купли-продажи электрической энергии (мощности) размещены на официальном сайте ООО «Уралэнергосбыт» (www.uralsbyt.ru). 

В связи с внесением изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 04.05.2012 № 442 «О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии» (вместе с «Основными положениями функционирования розничных рынков электрической энергии», «Правилами полного и (или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии») постановлением Правительства Российской от 18.04.2020 № 554 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам совершенствования организации учета электрической энергии» изменены типовые формы договоров (контрактов) энергоснабжения (купли-продажи электрической энергии (мощности)) для юридических лиц.

[bookmark: _Hlk48727639]В связи с внесением изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов" постановлением Правительства Российской Федерации от 13.07.2019 № 897 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросу договорных отношений между собственниками помещений в многоквартирных домах и ресурсоснабжающими организациями» утверждена новая типовая форма договора энергоснабжения жилого помещения в многоквартирном доме/ жилого дома.

